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السيرة الذاتية
أولا. معلومات شخصية                                 
· الاسم:  نوال      NAWEL
· اللقب:  ضيافي                 DIAFI          
· تاريخ ومكان الازدياد :  30 ماي 1985 ب سيدي بلعباس ـ الجزائر ـ
· الجنسية: جزائرية.

· الهاتف : 00213553578793
· البريد الالكتروني :spring85@live.fr 
· المهنة: أستاذة محاضرة بكلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير، جامعة الجيلالي ليابس سيدي بلعباس.
· العنوان: 686 س 3 المنطقة الشمالية سيدي الجيلالي سيدي بلعباس ـ الجزائر ـ
ثانيا. التدرج العلمي والشهادات
· بكالوريا علوم الطبيعة والحياة، 2003.

· شهادة الليسانس في علوم التسيير، تخصص  إدارة الاعمال، جامعة الجيلالي ليابس سيدي بلعباس، 2007.
· شهادة الماجستير في علوم التسيير، تخصص تسيير الموارد البشرية، جامعة أبو بكر بلقايد تلمسان، 2010.

· شهادة الدكتوراه علوم في علوم التسيير، تخصص تسيير الموارد البشرية، جامعة أبو بكر بلقايد تلمسان ، 2016.
ثالثا. المسار المهني والعضوية في الهيئات البيداغوجية والإدارية والعلمية
1. المسار المهني
· أستاذة دائمة بكلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير بجامعة علي لونيسي – البليدة 2- منذ من 01/03/ 2012 إلى 31/11/ 2015.
· أستاذة دائمة بكلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير بجامعة الجيلالي ليابس سيدي بلعباس منذ 01/12/2015 إلى يومنا هذا.
2. العضوية في الهيئات البيداغوجية والادارية
· عضوة في المجلس التأديبي لكلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير بجامعة البليدة 2. 
3-النشاطات البيداغوجية: تدريس مقاييس التدرج وما بعد التدرج والإشراف والمناقشات
· تدريس المقاييس الآتية: محاسبة مالية، نظام المعلومات المحاسبي، تسيير المخاطر المالية (ليسانس وماستر).
· الإشراف على مذكرات الليسانس والماستر.
· عضو في لجان مناقشة مذكرات الماستر.
رابعا. النشاطات العلمية والإنتاج العلمي
1. مذكرات وأطروحات التخرج

· مذكرة ليسانس في علوم التسيير، تخصص إدارة الأعمال بعنوان: التكنولوجيا الحديثة للإعلام والاتصال دراسة حالة بريد الجزائر ـ سيدي بلعباس ـ ، جامعة الجيلالي ليابس سيدي بلعباس، 2007.

· رسالة ماجستير في علوم التسيير تخصص تسيير الموارد البشرية بعنوان: المسؤولية الاجتماعية للمؤسسات والموارد البشرية ـ دراسة حالة مجمع شي علي للأنابيب ـ ، جامعة أبو بكر بلقايد تلمسان، 2010.
· أطروحة دكتوراه في علوم التسيير تخصص تسيير الموارد البشرية بعنوان: أثر ثقافة وتقاليد المؤسسات الاقتصادية الجزائرية على مفهوم المسؤولية الاجتماعية ـ دراسة عينة من المؤسسات الصناعية ـ ، جامعة أبو بكر بلقايد تلمسان، 2016.
2. المداخلات العلمية
· "التأصيل النظري لماهية المسؤولية الاجتماعية لمنظمات الأعمال والعوائد المحققة من جراء تبنيها"؛ الملتقى العلمي الدولي الثالث ـ منظمات الأعمال والمسؤولية الاجتماعية ـ؛ جامعة بشار، 14 ـ 15 فيفري 2012.
· "المسؤولية الاجتماعية للشركات الأجنبية في الدول المضيفة ـ دراسة حالة الجزائر ـ "؛ الملتقى  العلمي الدولي الأول ـ التحرير المالي، النمو الاقتصادي والأزمات المالية في دول الشرق الأوسط وشمال إفريقيا ـ؛ المركز الجامعي البيض، 03 ـ 04 ماي 2016.
· " توجه منظمات الأعمال نحو ممارسات المسؤولية الاجتماعية اتجاه الموارد البشرية ـ دراسة تطبيقية على منظمات الاعمال الجزائرية ـ"؛ المؤتمر العلمي الدولي الثالث ـ النهوض الاقتصادي: واقع وتحديات؛ جامعة جرش الأردن، 25 ـ 27 أكتوبر 2016.
· "مدى إدراك المستهلك الجزائري للمسؤولية الاجتماعية لمنظمات الأعمال"، مؤتمر إبداعات عربية 10 ـ الجودة وإدارة الاعمال ـ، جامعة حمدان بن محمد الذكية، دبي، الإمارات المتحدة، 06/07/08 مارس 2017.
3. المقالات العلمية
	· جانفي 2014: "المسؤولية الاجتماعية للمؤسسة والموارد البشرية ـ دراسة مجمع شي علي للأنابيب ـ سيدي بلعباس"؛ مجلة التنظيم والعمل ـ مجلة الكترونية ـ العدد 05 ـ جامعة معسكر؛ 
· جوان 2014: "محاسبة المسؤولية الاجتماعية: توجه جديد في عصر حديث (مع محاولة الاسقاط على مؤسسة جزائرية ـ مجمع شي علي للأنابيب"؛ مجلة الأبحاث الاقتصادية ـ العدد 10 ـ جامعة البليدة 2.
· جوان 2015: "واقع تبني منظمات الأعمال لمفهوم المسؤولية الاجتماعية ـ دراسة تطبيقية على عينة من المنظمات الجزائرية ـ"؛ مجلة رماح للبحوث والدراسات ـ العدد 15 ـ مركز البحث وتطوير الموارد البشرية رماح الأردن ـ عمان.
· جوان 2015: "طبيعة ثقافة المؤسسات الاقتصادية الجزائرية وتبني المسؤولية الاجتماعية ـ دراسة تطبيقية في مجموعة من المؤسسات الجزائرية البليدة/سيدي بلعباس ـ"؛ مجلة الاقتصاد والتنمية البشرية ـ العدد 11 ـ مخبر التنمية الاقتصادية والبشرية في الجزائر؛ جامعة البليدة 2.
· ديسمبر 2015: "اختبار تأثير تكنولوجيا الاستثمار الأجنبي المباشر على متوسط إنتاجية العامل ـ حالة الجزائر ـ"؛ مجلة نور للدراسات الاقتصادية ـ العدد 01 ـ المركز الجامعي نور البشير البيض.
· جوان 2016: "ثقافة المؤسسات الاقتصادية الجزائرية وتبني المسؤولية الاجتماعية ـ دراسة تطبيقية في مجموعة من المؤسسات الجزائرية"؛ مجلة الاقتصاد والمانجمنت ـ العدد 14 ـ تلمسان.
· اكتوبر 2016: "توجه منظمات الأعمال نحو ممارسات المسؤولية الاجتماعية اتجاه الموارد البشرية ـ دراسة تطبيقية على منظمات الاعمال الجزائرية ـ"؛ مجلة جرش للبحوث والدراسات ـ المجلد 07ـ العدد 02 ـ جامعة جرش الأردن.
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