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السيرة الذاتية

أولاً : بيانات شخصية :

· الاســــم : د/ معوض السيد معوض محمد 

· الوظيفة : عضو المكتب الفني لرئيس مصلحة الضرائب المصرية
          عضو المكتب الفني لنائب وزير المالية للسياسات الضريبية    
· تاريخ الميلاد: 5/4/1979- القليوبية – جمهورية مصر العربية

· الحالة الإجتماعية :  متزوج 
            

· العنوان :  برج المستشارين – الفلل – بنها الجديدة - القليوبية
· رقم التليفون :
منزل :  0133208777 

· موبايل : 00201223852127- 00201096030337

· البريد الالكتروني:  moawad506@yahoo.com

ثانياً : المؤهلات الدراسية :
· دكتوراه في الحقوق بتقدير جيد جداً مع مرتبة الشرف، ( قسم الاقتصاد والمالية العامة والتشريعات الضريبية) عن موضوع: " دور السياسة الضريبية في جذب رؤوس الأموال الأجنبية لحفز التنمية الإقتصادية ". 
· دبلوم الدراسات العليا في القانون العام بتقدير جيد(الثاني على الدفعة) .
· دبلوم الدراسات العليا في القانون الخاص بتقدير جيد جداً.
           ( يعادلان درجة الماجستير في القانون)
· ليسانس الحقوق بتقدير عام جيد، الليسانس جيد جداً 
ثالثاً :  خبرات التدريس بالجامعات ومراكز التدريب المعتمدة:
· حاصل على دورة إعداد مدربين من قطاع التدريب بمصلحة الضرائب المصرية. 
· محاضر معتمد بمراكز التدريب الفني والإداري بمصلحة الضرائب المصرية .
· محاضر بكلية الحقوق – جامعة حلوان منذ عام 2014 حتى الآن.
رابعاً : مؤتمرات وندوات : 

· المشاركة في جميع الندوات والمؤتمرات المتعلقة بالضريبة على القيمة المضافة. 
· المشاركة في العديد من الندوات التي تنظمها مصلحة الضرائب المصرية، وجمعية الضرائب المصرية، والجمعية المصرية للمالية العامة والضرائب، والجمعية المصرية للاقتصاد السياسي والإحصاء والتشريع، وجمعية خبراء الضرائب،والجمعية المصرية للقانون الدولي.
· المشاركة في فعاليات المؤتمر العلمي الضريبي الرابع والعشرين الذي نظمته مصلحة الضرائب المصرية والجمعية المصرية للمالية العامة والضرائب وجامعة عين شمس وجامعة المدينة وجهات أخرى تحت رعاية معالي السيد الأستاذ/ وزير المالية والمنعقد يومي 30، 31 مايو 2016، ببحث بعنوان"رؤية إستراتيجية لإصلاح المنظومة الضريبية"، وبحث آخر بعنوان: "السياسة الضريبية وآليات ضم الاقتصاد غير الرسمي"
· المشاركة في فعاليات المؤتمر العلمي الضريبي الثالث والعشرين الذي نظمته مصلحة الضرائب المصرية والجمعية المصرية للمالية العامة والضرائب وجامعة عين شمس وجامعة المدينة وجهات أخرى تحت رعاية معالي السيد الأستاذ / وزير المالية والمنعقد يوم 2 فبراير 2016، بشأن الضريبة على القيمة المضافة.
· المشاركة في فعاليات مؤتمر" آليات نجاح تطبيق قانون الضريبة على القيمة المضافة" والذي نظمته جمعية الضرائب المصرية يوم الثلاثاء الموافق 12 يناير 2016، تحت رعاية السيد المهندس/ رئيس مجلس الوزراء وبحضور السيد / وزير المالية. 
· المشاركة في فعاليات المؤتمر العلمي الضريبي الثاني والعشرين الذي نظمته مصلحة الضرائب المصرية والجمعية المصرية للمالية العامة والضرائب وجامعة عين شمس وجهات أخرى تحت رعاية معالي السيد الأستاذ / وزير المالية تحت عنوان: " تطوير النظام الضريبي المصري في ضوء متطلبات الاستثمار والتنمية" والمنعقد يومي 8 – 9 يونيه 2015م . ببحث تحت عنوان:" الحوافز الضريبية وحدها لا تجذب الاستثمار" . 
· المشاركة في فعاليات المؤتمر الذي نظمته كلية التجارة – جامعة بنها في 6 مايو 2015 عن "مشاكل التقييم العقاري والضريبة العقارية ". 
· المشاركة في فعاليات المؤتمر الذي نظمته كلية التجارة – جامعة بنها في يناير 2015 عن "مشكلات وآليات التطبيق لقانون الضريبة على القيمة المضافة ". 
· المشاركة في فعاليات المؤتمر العلمي الضريبي الحادي والعشرين حول: " إعادة بناء المنظومة الضريبية تحقيقاً لأهداف الثورة "العدالة الضريبية – العدالة الاجتماعية" والذي نظمته الجمعية المصرية للمالية العامة والضرائب وجهات آخرى خلال الفترة من 22-23 يونيه 2014، وتقديم ببحث بعنوان: "نحـــو نظـام ضــريبـي أكــثر عدالـة وكفــاءة".
· المشاركة في فعاليات المؤتمر الضريبي" تطبيق الضريبة على القيمة المضافة في مصر – الضرورات والمحاذير" والذي نظمته كلية التجارة – جامعة بنها بتاريخ 17مايو 2014.
· المشاركة في فعاليات المؤتمر الضريبي العشرين بعنوان: " تحديات الإنتقال للضريبة على القيمة المضافة وآليات التطبيق" والذي تنظمه الجمعية المصرية للمالية العامة والضرائب وجهات آخرى بتاريخ 27 فبراير 2014.
· المشاركة في مشروع المؤتمر الثامن والعشرين للإقتصاديين المصريين حول: "الاقتصاد الوطني: التحديث والتطوير والطموحات" والذي كانت ستنظمه الجمعية المصرية للاقتصاد السياسي والاحصاء والتشريع خلال الفترة من 26-27 فبراير 2014. وكان قد تقدم فيه ببحث بعنوان: "دور الضرائب في تقليص عجز الموازنة العامة للدولة في مصر".
· المشاركة في فعاليات مؤتمر" قانون القيمة المضافة- الضريبة على العقارات المبنبة- التصالح وفض المنازعات الضريبية- مشاكل الضريبة على الدخل" والذي نظمته جمعية الضرائب المصرية بتاريخ 12 يناير 2014.
· المشاركة في ندوة" مشروع الدستور الجديد ما له وما عليه " والتي نظمتها الجمعية المصرية للإقتصاد السياسي والإحصاء والتشريع والمنعقدة بتاريخ 1/1/2014.
· المشاركة في ندوة "الاقتصاد والضرائب في مصر القديمة" المعدة بمعرفة وحدة تكافؤ الفرص بمكتب السيد الدكتور/ وزير المالية وذلك بتاريخ 25 ديسمبر 2013. 
· المشاركة في الندوة التي نظمتها الجمعية المصرية للإقتصاد السياسي والإحصاء والتشريع بعنوان: "دور الشباب في المرحلة الإنتقالية" والمنعقدة بتاريخ 27 نوفمبر 2013 بمقر الجمعية .
· المشاركة في فعاليات المؤتمر السنوي الثامن عشر" أزمة علاج الموازنة العامة للدولة وتحسين الوضع الاقتصادي" والذي نظمته كلية التجارة – جامعة عين شمس خلال الفترة من 23-24 نوفمبر 2013. 
· المشاركة في فعاليات المؤتمر الضريبي التاسع عشر بعنوان: " النظام الضريبي المصري وحتمية التغيير" والذي قامت على تنظيمه الجمعية المصرية للمالية العامة والضرائب وجهات آخرى خلال الفترة من 25-27 يونيه 2013.
· المشاركة في المؤتمر السابع والعشرين للجمعية المصرية للاقتصاد السياسي والاحصاء والتشريع حول " استراتيجية لتحديث مصر من منظور اقتصادي وقانوني" وذلك خلال الفترة من 26-27 يونيه 2013.
· المشاركة في فعاليات المؤتمر العلمي السنوي السابع" الآفاق القانونية والإقتصادية للإستثمار في مصر بعد ثورة 25 يناير وفي ضوء الدستور الجديد " تحت رعاية كلية الحقوق – جامعة بنها خلال الفترة 28 - 29 ابريل 2013. 
· المشاركة في فعاليات المؤتمر الضريبي الثامن عشر بعنوان: " نحو نظام ضريبي ملائم لمواجهة التحديات المعاصرة " والذي تنظمه الجمعية المصرية للمالية العامة والضرائب وجهات آخرى خلال الفترة من 26-28 يونيه 2012.
· المشاركة في فعاليات المؤتمر العلمي السنوي السادس" رؤية مستقبلية لدستور مصر الجديد" والذي تنظمه كلية الحقوق – جامعة بنها خلال الفترة 7 - 8 ابريل 2012. 
· المشاركة في فعاليات المؤتمر العلمي السنوي الخامس بعنوان: " الجوانب القانونية والإقتصادية للإنفتاح المعلوماتي – ثورة المعلومات" والذي تنظمه كلية الحقوق – جامعة بنها خلال الفترة من31/5/2011 إلى 1/6/2011. 
· المشاركة في فعاليات المؤتمر الضريبي الرابع عشر حول: " التشريع ومشكلات التحاسب الضريبي للنظام الضريبي المصري" والذي تنظمه الجمعية المصرية للمالية العامة والضرائب وجهات آخرى خلال الفترة من 24- 28 يونيه 2008.
· المشاركة في فعاليات المؤتمر العلمي لقسم المحاسبة والمراجعة حول: " الاتجاهات الحديثة في الفكر المحاسبي– في ضوء مشكلات التطبيق" والذي تنظمه كلية التجارة – جامعة عين شمس خلال الفترة 3 : 4 مايو 2008. 
خامساً : خطابات الشكر والتقدير: 
· شهادة شكر وتقدير من مصلحة الضرائب المصرية للكفاءة والجهد التميز في العمل. 
· شهادة تقدير من رئيس مصلحة الضرائب المصرية بمناسبة الحصول على درجة الماجستير.
· شهادة تقدير من رئيس مصلحة الجمارك المصرية بمناسبة الحصول على درجة الماجستير. 
· تهنئة وترشيح من وزارة الدولة للتنمية الإدارية للعمل بمصلحة الضرائب المصرية بمناسبة تعيين أوائل الخريجين، من أجل المزيد من التطوير لأداء الجهاز الإداري للدولة. 
· شهادة تقدير من السيد المستشار/ محافظ القليوبية للمشاركة الفعالة في البرنامج التدريبي الذي أعدته وزارة التنمية الإدارية لتطوير أداء الجهاز الإداري للدولة.
· شهادة تقدير من رئيس مصلحة الضرائب المصرية بمناسبة الحصول على درجة الدكتوراه.
· شهادة تقدير من رئيس مصلحة الجمارك المصرية بمناسبة الحصول على درجة الدكتوراه. 
· شهادة تقدير من كلية التجارة – جامعة بنها للمشاركة الفعالة والمثمرة في المؤتمر الضريبي " تطبيق الضريبة على القيمة المضافة في مصر – الضرورات والمحازير" والمنعقد بتاريخ 17/5/2014.
· العديد من شهادات التقدير عن المشاركة الفعالة وتقديم الأبحاث بالمؤتمرات الموضحة سلفاً. 
· خطاب شكر من معالي السيد الأستاذ/ هاني قدري – وزير المالية بشأن ما تم من دراسات نحو دور السياسة الضريبية وجذب الاستثمارات الأجنبية في مصر. 
سادساً : ورش العمل :

· ورشة عمل معدة بمعرفة وحدة تكافؤ الفرص بمكتب السيد الدكتور/ وزير المالية بعنوان:"مهارات التخطيط الاستراتيجي" وذلك خلال الفترة من 20-21 ديسمبر عام 2011. 
· المشاركة في العديد من – وإدارة - ورش العمل الضريبية الخاصة بالمنازعات الضريبية الإدارية والقضائية وأثار أحكام الدستورية على الاختصاص القضائي وتنفيذ الأحكام .
· المشاركة في العديد من ورش العمل بشأن تعديلات قانون الضريبة على القيمة المضافة.
· المشاركة في العديد من إجتماعات النقابات والهيئات ذات الصلة بقانون الضريبة على  القيمة المضافة ، تمهيداً لإصدار اللائحة التنفيذية بنهاية أكتوبر 2016.
سابعاً : المؤلفات :

· كتاب " السياسة الضريبية وجذب رؤوس الأموال الأجنبية في مصر"، دار النهضة العربية ، القاهرة، 2014 .

·  "نحو نظام ضريبي أكثر عدالة وكفاءة"، بحث مقدم للمؤتمر الضريبي الحادي والعشرين والذي نظمته الجمعية المصرية للمالية العامة والضرائب وجهات آخرى خلال الفترة من 22-23 يونيه 2014.

·  "دور الضرائب في تقليص عجز الموازنة العامة للدولة في مصر"، مشروع بحث مقدم إلى المؤتمر العلمي السنوي الثامن والعشرين للاقتصاديين المصريين . والذي كانت ستنظمه الجمعية المصرية للاقتصاد السياسي والاحصاء والتشريع خلال الفترة من 26-27 فبراير 2014.
· " الحوافز الضريبية وحدها لا تجذب الاستثمار" بحث مقدم إلى المؤتمر العلمي الضريبي الثاني والعشرين " تطوير النظام الضريبي المصري في ضوء متطلبات الاستثمار والتنمية" والمنعقد يومي 8 – 9 يونيه 2015م . 
· " رؤية إستراتيجية لإصلاح المنظومة الضريبية"،"السياسة الضريبية وآليات ضم الاقتصاد غير الرسمي" بحثين مقدمين إلى المؤتمر العلمي الضريبي الرابع والعشرين "دور الضرائب في تحقيق استراتيجية 2030 " والمنعقد خلال الفترة30 – 31  مايو 2016م . 
ثامناً : الخبرات:
· عضو اللجنة المشكلة لمراجعة مشروع قانون الضريبة على القيمة المضافة .
· حالياً عضو مجموعة إعداد اللائحة التنفيذية لمشروع قانون الضريبة على القيمة المضافة والمشاركة في مناقشتها مع السادة المحاسبين والمراجعين وأعضاء الجمعيات المهنية واتحاد الصناعات المصرية والغرف التجارية.
· عضو اللجنة الرئيسية لفض المنازعات الضريبية بالمصلحة.
· عضو لجنة تنفيذ الأحكام القضائية الصادرة في المنازعات الضريبية.
· عضو الأمانة الفنية لمجلس السادة المستشارين بمصلحة الضرائب المصرية. 
· عضو أمانة سر اللجنة الوزارية لبحث حالات التهرب الضريبي (دخل– قيمة مضافة) 
· خبرة عملية بمجال التدريس بالجامعات المصرية ومراكز التدريب بمصلحة الضرائب المصرية.
· عضو اللجنة الدائمة لإعداد وتقييم وتطوير المادة العلمية المعتمدة بمراكز التدريب بمصلحة الضرائب المصرية.
· خبرة في العمل القانوني لما يقارب ستة عشر عاماً في مجال (القانون المدني– القانون التجاري - قانون المرافعات المدنية والتجارية– الاقتصاد والمالية العامة والتشريعات الضريبية بكافة أنواعها - القانون الإداري والدستوري – قانون العقوبات (العام– الخاص)- قانون الإجراءات الجنائية .... إلخ كافة التشريعات ذات الصلة بالتشريعات الضريبية)
· اللغة الأجنبية : جيد 
· حاصل على (I C D L)
تاسعاً : الدورات :     

            - حاصل على العديد من الدورات التدريبية، القانونية والضريبية والإدارية...إلخ.
· حالياً (20/10/2016) مشارك بالدورة التدريبية المقامة  بمركز صندوق النقد الدولي للاقتصاد والتمويل في الشرق الأوسط ( CEF ) بدولة الكويت خلال الفترة من        16 - 27 أكتوبر 2016 تحت عنوان : إدارة الاقتصاد الكلي وقضايا سياسة المالية العامة  Macroeconomic Management and Fiscal Policy (MFP)      
عاشراً : الزمالات : 
- زميل جمعية الضرائب المصرية.

- زميل الجمعية المصرية للمالية العامة والضرائب. 

- عضو الجمعية المصرية للاقتصاد السياسي والإحصاء والتشريع. 

- عضو الجمعية المصرية للقانون الدولى. 
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