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 التكوين الأكاديمي:

-درجة الدكتوراه: أطروحة الدكتوراه في موضوع تحت عنوان:"التعاون المالي الأورومتوسطي بين الإتحاد الأوربي وبلدان المغرب العربي"/ وحدة التكوين والبحث: القانون الدولي والعلاقات الدولية/ بتقدير مشرف جدا مع توصية بالنشر/جامعة الحسن الثاني / كلية العلوم القانونية والاقتصادية والاجتماعية ، عين الشق الدارالبيضاء/ 2004- 2005.
- دبلوم سلك التكوين في التدبير الإداري في المسلك الدبلوماسي- تخصص الشراكة والتعاون الدولي
  / 2001-2004/ موضوع بحت التخرج: دبلوماسية المساعدة لأجل التنمية الأوروبية بالمغرب/ المدرسة الوطنية للإدارة بالرباط.
- شهادة السنة الثانية  من الدراسات العليا في تخصص المالية العامة / جامعة الحسن الثاني كلية العلوم القانونية والاقتصادية والاجتماعية ، عين الشق الدارالبيضاء/ 1996- 1997.
- شهادة السنة الأولى من الدراسات العليا في تخصص العلوم السياسية / جامعة الحسن الثاني / كلية العلوم القانونية والاقتصادية والاجتماعية ، عين الشق الدارالبيضاء/ 1995- 1996.

- الإجازة في الحقوق - تخصص القانون العام - اختيار الإدارة الداخلية/ 1994- 1995/ موضوع بحت الإجازة: دور الجماعة الحضرية لسيدي البرنوصي في المحافظة على البيئة/ بتقدير مستحسن.
- دبلوم الدراسات الجامعية العامة في تخصص القانون / جامعة الحسن الثاني / كلية العلوم القانونية والاقتصادية والاجتماعية ، عين الشق الدارالبيضاء/ 1992- 1993.
- شهادة الباكالوريا: تخصص العلوم التجريبية/ ثانوية المختار السوسي بالدار البيضاء / 1990-1991.
المسار المهني: 
- منذ فاتح أبريل 2016: رئيس قسم التعاون والشؤون الاجتماعية.

- منذ فاتح أبريل 2010: رئيس مصلحة التعاون الدولي وشؤون الجالية المغربية بالخارج.

- 2005 - 2010: إطار بمصلحة التعاون الدولي.
التداريب المنجزة:
- 2012: تكوين في صياغة النصوص القانونية بالمدرسة الوطنية للإدارة بالرباط.
- 2010: تكوين في اللغة الإنجليزية بالمركز اللغوي الإنجليزي وبالمركز اللغوي الأمريكي.
- 03- 05/11/2009: تكوين في مجال تأسيس وتطوير ومكننة المخزون الوثائقي: قاعدة المعطيات القانونية بمركز التوثيق والمعلومات المتعدد الوسائط بالرباط.
- 12 - 13/11 / 2007: تكوين في مجال لوحات القيادة بالمدرسة الوطنية للإدارة بالرباط.
- 02/09 / 2003- 02/10/2003: تدريب وتكوين بوزارة العدل.
- 02/09 / 2002- 02/10/2002: تدريب وتكوين بوزارة الشؤون الخارجية والتعاون.
- 10/06 / 2000- 10/11/2000: تكوين في مجال المحاسب المعتمد بـSOFI  FORMATION   بالدار البيضاء. 
المؤهلات المهنية: 
- أستاذ زائر بكلية العلوم القانونيـة والاقتصـادية والاجتمــاعية بسلا منـذ الموسـم الجامعــي 2012 – 2013، ماستر التدبير الإداري المحلي/ مادة  اختصاصات  المصالح الإدارية غير الممركزة 

- خلال شهر يوليوز 2014: الإشراف - بالدرسة الوطنية للإدارة بالرباط-على دورات تدريبية في مجال "صياغة النصوص التشريعية والاتفاقيات الدولية، لفائدة موظفي الوكالة المغربية للتعاون الدولي.
- خلال شهري مارس وأبريل 2013: الإشراف  - بالدرسة الوطنية للإدارة بالرباط-على دورات تدريبية في مجال "ملائمة التشريعات الوطنية مع الاتفاقيات الدولية: دراسة قانونية مقارنة"، لفائدة موظفي مجلس النواب المغربي.
- عضو خارجي لفريق البحث "تقييم السياسات العمومية" بكلية العلوم القانونية والاقتصـادية والاجتمـاعية.

- إلقاء دروس توجيهية  ومحاضرات في مادة المالية العامة كأستاذ زائر بكلية العلوم القانونية والاقتصادية والاجتماعية بسلا برسم السنة الدراسية 2009- 2010.
المشاركات والمساهمات العلمية:  
 * 2013:الإشراف على رسائل نيل دبلوم الماستر بكلية العلوم القانونية والاقتصادية والاجتماعية بمدينة سلا، ماستر التدبير الإداري المحلي.
  * المشاركة في عضوية لجان مناقشة  مشروع نهاية التكوين لنيل دبلوم الماستر بكلية العلوم القانونية والاقتصادية والاجتماعية بمدينة سلا، في التخصصات التالية :
    -  ماستر قانون الإدارة العمومية والجماعات المحلية (09)

    -  ماستر التدبير الإداري المحلي (05)

    -  ماستر صياغة النصوص القانونية والعمل البرلماني (02).
الدراسات:

· المشاركة الإنتخابية للمغاربة المقيمين بالخارج على ضوء الانتخابات الجماعية والجهوية للرابع من شتنبر 2015، كتاب جماعي تحت عنوان الاستحقاقات الانتخابية بالمغرب: مقاربات لفهم الانتخابات الجماعية والجهوية للرابع من شتنبر 2015، منشورات مركز مغارب، 2016
· الازدواج الضريبي الدولي: دراسة تطبيقية لاتفاقيات تجنب الازدواج الضريبي المصادق عليها من طرف المملكة المغربية لسنة 2009 ( مجلة المنارة للدراسات القانونية والإدارية، العدد الثاني يونيو 2012).
· نشر ملخص موضوع أطروحة الدكتوراه "التعاون المالي الأورومتوسطي بين الإتحاد الأوربي وبلدان المغرب العربي" على الموقع الإلكتروني - لمركز الجزيرة للدراسات- www. jazeera.net 
· "منظور الإسلام إلى المحافظة على البيئة – مقدمة نحو براديغم بيئي إسلامي" بحث مقدم في إطار جائزة محمد السادس للفكر والدراسات الإسلامية لسنة 1428هـ 2007م.
· "فلسفة حماية البيئة بين المنظور الغربي والمنظور الإسلامي" جريدة المغرب الدبلوماسي عدد ماي 2007.
· " دبلوماسية المساعدات الإنمائية الدولية" جريدة المغرب الدبلوماسي عدد أبريل 2007.
· "البعـد الجيو سـتراتيجي للجـوار الأوربي"( جريدة الإتحـاد الاشتراكـي بتاريـخ  25 نونبـر 2005).
· " ملائمة التشريعات الوطنية مع الاتفاقيات الدولية: دراسة قانونية مقارنة" ( في طور النشر)
اللغات:

 - العربية

- الفرنسية
- الإنجليزية.
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