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المنشورات العلمية:
أولا الأوراق البحثية المنشورة:
-Determinants of Domestic Investment in the Libyan Public Manufacturing Sector. International Conference on Business and Economy (ICBE 2010), Constanta/ Romania, 11-12 November 2010.

- Domestic Investment as a Drive of Economic Growth in Libya. International Conference on Applied Economics (ICOAE 2010), Athens/ Greece 26-28 August 2010.

-Determinants of Domestic Investment in the Private Manufacturing Sector. International Knowledge, Economy and Management Congress (IKEM 2010), Istanbul/ Turkey 28-31 October 2010. 

- Other papers presented at the 4th Graduate Conference in Social Science and Management organised by the University of Bradford on 26-27th October 2010, the 3rd Symposium for PhD students in UK, Sheffield University 21st June 2010, and the 4th Scientific Symposium for PhD students in UK, Cardiff University 15th January 2011.
-Domestic Investment as a Drive of Economic Growth in Libya. University Bulletin Journal, University of Zawia.– ISSUE No.15 – Vol . 3- 2013.

-Determinants of Domestic Investment in the Private Manufacturing Sector. Tawiri, Naser; Marinov, Marin Alexandrov. Economics Journal.

- Determinants of Domestic Investment in the Libyan Public Manufacturing Sector. Tawiri, Naser; Marinov, Marin Alexandrov. Economics, Management, and Financial Markets, Vol. 6, No. 1, 2011.
16- Technical Efficiency, Total Factor Productivity and Technological Progress of Libyan Manufacturing Firms. Tawiri, Naser; Elwakshi, Miloud. International Journal of Humanities and Management Sciences (IJHMS), Volume 1, Issue 4- 2013.

-ورقة بعنوان الحقوق الاقتصادية للمواطن في الدستور المرتقب, ندوة حقوق المواطن في الدستور الليبي المنعقدة في طرابلس بتاريخ 25/03/2014.

-ورقة بعنوان قياس الإنتاجية في قطاع الصناعة التحويلية في ليبيا, ندوة حول الاقتصاد الليبي المنعقدة بكلية الاقتصاد والتجارة-جامعة المرقب-ليبيا 25/05/.2014
 -ورقة بعنوان محددات الاستثمار في الاقتصاد الليبي, ورشة عمل بكلية الاقتصاد والتجارة- جامعة المرقب- ليبيا 28/12/2013.

- ورقة بعنوان قطاع الزراعة كأحد مصادر الدخل (نظرة تطلعية في ظل نموذج كوسوف), ندوة حول تنويع مصادر الدخل في الاقتصاد الليبي- جامعة المرقب  2015.
- ورقة بعنوان الأهمية النسبية لشجرة الزيتون في اقتصاديات منطقة الخمس- ورشة عمل نظمها المجلس المحلي بمنطقة الخمس وكلية الاقتصاد والتجارة جامعة المرقب. 21/07/2015.
- الأشراف على ومناقشة العديد من رسائل الماجستير في الأقتصاد.
ثالثا  العضوية في المؤسسات الأكاديمية و مؤسسات المجتمع:
عضو في المجلة الليبية للعلوم الاجتماعية والإنسانية التي تصدر عن وزارة الشؤون الاجتماعية- الزاوية.

عضو اللجنة العلمية بقسم العلاقات الاقتصادية الدولية بأكاديمية الدراسات العليا والبحوث الاقتصادية.
عضو لجنة الإعداد والتنظيم بالمسابقة الثقافية للجامعات (جانب الاقتصاد) الذي تم عقدها في جامعة ناصر(سابقا) في الفترة من 7 – 9 /4 /2003.
عضو مشارك في العديد من دراسات الجدوى ألاقتصادية ومحاضر في عدة دورات إعداد وتهيئة العاملين في مجال دراسات الجدوى وتقييم المشروعات. 
عضو مجلة آفاق للعلوم الاقتصادية التي تصدر عن كلية الاقتصاد والتجارة. جامعة المرقب. 
عضو اللجنة العلمية على مستوى جامعة المرقب.

عضو فريق الجودة وتقييم الأداء لجامعة المرقب.

رابعا الاهتمامات البحثية:
-الاقتصاد القياسي والنمذجة الاقتصادية

-النمو الاقتصادي ومتغيرات الاقتصاد الكلي.
-دراسات الجدوى الاقتصادية وتقييم المشروعات.
سادسا معلومات أخرى:

- التحدث باللغة الانجليزية (قراءة وكتابة)

- دراية واسعة باستعمال الكمبيوتر word, PowerPoint, excel,..
- تحليل البيانات ببرامج ( E-Views, Stata, Excel,) الخاصة بالاقتصاد القياسي
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