 ـ بطــاقة السيـــرة الذاتيــة ـ
الاسم واللقب : ميـلود زنكــري .

تاريخ ومكان الإزدياد: 22 جانفي 1982 بولاية الشلف ـ الجزائر.                    
(العنوان : حي رقيق خروبي، شارع الشهيد زنكري عبد الرحمن، تاوقريت،  الشلف 02012 الجزائر .
( الهاتف: 00213668993636
( البريد الإلكتروني: mzenkri@gmail.com
الهيئة المستخدمة: قسم العلوم الاقتصادية، كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير، جامعة مجمد البشير الإبراهيمي برج بوعريريج، الجزائر.
الوظائف:

- أستاذ محاضر قسم "أ"  ابتداء من 06/12/2016 إلى غاية اليوم.

- أستاذ محاضر قسم "ب"  ابتداء من 20/10/2014 إلى غاية 05/12/2016.
- أستاذ مساعد قسم"أ" ابتداء من 01/11/ 2009 إلى غاية 19/10/2014.

- أستاذ مساعد قسم"ب" ابتداء من 01/09/2007 إلى غاية01/11/ 2009.
- أستاذ مؤقت بجامعة السانية وهران وجامعة الشلف ابتداء من 01/10/2006 إلى غاية 05/07/ 2007.

- عضو مخبر الدراسات والبحوث في التنمية الريفية بجامعة محمد البشير الإبراهيمي برج بوعريريج، ابتداء من 01/01/ 2013 إلى غاية اليوم.

- رئيس قسم العلوم التجارية سابقا، كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير، جامعة محمد البشير الإبراهيمي برج بوعريريج، خلال الفترة (20/10/2008 إلى غاية 29/02/2012)
-   رئيس شعبة التكوين في  العلوم الاقتصادية بداية من15  جوان 2016. 

- عضو اللجنة العلمية لقسم العلوم الاقتصادية  بداية من 17 ما ي 2016.
الشهادات والجوائز:                                                                                                                                          
- شهادة  التأهيل الجامعي في العلوم الاقصادية، قسم العلوم الاقتصادية ، كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير، جامعة محمد البشير الإبراهيمي ، برج بوعريريج.
- شهادة الدكتوراه في اقتصاد إسلامي، قسم الاقتصاد والإدارة، كلية الشريعة والاقتصاد،  جامعة الأمير عبد القادر للعلوم الاسلامية- قسنطينة. الجزائر
- شهادة الماجستير في الاقتصاد والإدارة، شعبة الاقتصاد الإسلامي.

- شهادة الليسانس في الاقتصاد تخصص اقتصاد إسلامي.

- شهادة البكالوريا شعب العلوم الطبيعية والحياة، سنة 2000 .

- شهادة البكالوريا شعب العلوم الطبيعية والحياة، سنة 2001 .

- شهادة  تقدير للتفوق الدراسي في مرحلة الليسانس، جامعة الأمير عبد القادر للعلوم الاسلامية- قسنطينة،  2004. 

- شهادة أحسن الأبحاث والدراسات لسنة 2004، جامعة الأمير عبد القادر للعلوم الاسلامية- قسنطينة. الجزائر.
-   جائزة المجلس الأعلى للغة العربية في مجال العلوم الاقتصادية، 2010، المجلس الأعلى للغة العربية، رئاسة الجمهورية، الجزائر.
ـ جائزة الكويت الدولية لأبحاث الوقف، الدورة السادسة (2007-2008)، الأمانة العامة للأوقاف، 2009. الكويت.
ـ جائزة مصرف الزيتونة للمالية الاسلامية 1436 هـ / 2015م، تونس.
النشاط والبحث العلمي:

أولا: الكتب

ـ " حماية الودائع في المصارف الإسلامية بين التأصيل الشرعي ومواكبة المعايير العالمية للسلامة المصرفية" إدارة البحوث، دائرة  الشؤون الإسلامية والعمل الخيري ، حكومة دبي، ط1، 2015.
ـ  "الأبعاد الحضارية والفنية للنظرية الاقتصادي في فكر مالك بن نبي" المجلس الأعلى للغة العربية،الجزائر،ط1، سنة 2010. ( بالاشتراك مع مومني إسماعيل).
ـ "السياحة والتنمية السياحية --"مع دراسة خاصة حول مناطق الهضاب العليا بالجزائر"، دار النشر جيطلي، برج بوعريريج، الجزائر، ط1، 2013. ( بالاشتراك مع مجموعة من الباحثين).
ـ اقتصاديات نظام الوقف في ظل سياسات الإصلاح الاقتصادي بالبلدان العربية والإسلامية ( دراسة حالة الجزائر)، الأمانة العامة للأوقاف، الكويت، ط1، 1432هـ/2011م. ( بالاشتراك مع سعيداني سميرة).
- النظام المصرفي الجزائري، مطبوعة محكمة لمقياس مقرر لطلبة السنة الثالثة ليسانس تخصص اقتصاد بنكي ومالي، قسم العلوم الاقتصادية، كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير،جامعة محمد البشير الإبراهيمي برج وعريريج، الجزائر،2015/2016.
- الإسلام والأزمات الاقصادية المعاصرة، مخطوط.

ثانيا: الأبحاث والمقالات

- " توجهات لجنة بازل لكفاية رأس المال ومبررات الانفتاح على خصوصية المصارف الإسلامية "  المجلة العلمية للبحوث والدراسات التجارية، جامعة حلوان، مصر، العدد 04، 2012.
- " أوجه استفادة اقتصاديات الدول الإسلامية من العمل المصرفي الإسلامي"  مجلة الدراسات الإسلامية، مجمع البحوث الإسلامية، الجامعة العالمية الإسلامية، باكستان، العدد 02، المجلد 42، يونيو 2007.
- " مجالات ونماذج الإبداع في الفكر الاقتصادي الإسلامي  ودلالاتها في الاقتصاد المعاصر"  مجلة مركز صالح كامل للاقتصاد الإسلامي، جامعة الأزهر، السنة 19، ع57، 1437هـ/2015مـ.
ثالثا: المداخلات

أ/ المداخلات في الملتقيات الدولية

- " حماية الودائع في المصارف الإسلامية بين التأصيل الشرعي ومواكبة المعايير العالمية للسلامة المصرفية،" منتدى فقه الاقتصاد الإسلامي، دائرة  الشؤون الإسلامية والعمل الخيري ـ مركز دبي لتطوير الاقتصاد الإسلامي، 22 - 24  مارس 2015.
- "تفعيل آليات التمويل الإسلامي الأصغر لتحقيق التنمية المحلية"،الملتقى الدولي الثاني حول:" الحوكمة والتنمية المحلية "، مخبر الدراسات والبحوث في التنمية الريفية، كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير ، جامعة محمد البشير الإبراهيمي برج بوعريريج، الجزائر،  07-08/12/2015.
- "تأصيل مفهوم المخاطر في الاقتصاد الإسلامي وأثره في العمل المصرفي الإسلامي" المؤتمر الدولي: منتجات وتطبيقات الابتكار والهندسة المالية بين الصناعة المالية التقليدية والصناعة المالية الإسلامية، جامعة سطيف والأكاديمية العالمية للبحوث والشرعية ماليزيا، سطيف05-06 ماي 2014. 
- " التمويل الريفي الأصغر: أي دور للصناديق الوقفية في مكافحة البطالة والفقر في الريف المغاربي" ملتقى صفاقس الدولي الثاني حول المالية الإسلامية، جامعة صفاقس، تونس، 27-29 جوان 2013. 

- " الصناعة المصرفية الإسلامية في دول المغرب العربي: الواقع والتحديات وسبل التطوير" المؤتمر العلمي الدولي التاسع حول الوضع الاقتصادي العربي وخيارات المستقبل، جامعة الزرقاء، الأردن، أفريل 2013. 
-"استرايجيات تنمية رأس المال البشري في القطاع السياحي: أي مورد بشري لسياحة مسؤولة؟ " المؤتمر الدولي العلمي السنوي الثاني عشر للأعمال  بعنوان : رأس المال البشري في اقتصاد المعرفة، جامعة الزيتونة الأردنية، 22-25 نيسان 2013.
- "التمويل الإسلامي الأصغر للمشاريع الاستثمارية الريفية: نموذجي بنك المضاربة وبنك المشاركة الريفيين"، الملتقى الدولي الأول بصفاقس حول  المالية الإسلامية: المالية الإسلامية والتنمية الجهوية،  كلية العلوم الاقتصادية والتصرف بصفاقس، تونس، 2012.
- "فعالية سياسة اعتماد المؤسسات الصغيرة والمتوسطة كخيار استراتيجي لحل مشكل البطالة في العالم العربي- دراسة حالة الجزائر" الملتقى العلمي الدولي حول " استراتيجية الحكومة في القضاء لى البطالة وتحقيق التنمية المستدامة.جامعة مسيلة، الجزائر : 15/16 نوفمبر 2011.
- " آثار الأزمة المالية العالمية على المصارف التقليدية والإسلامية – دراسة مقارنة –" الملتقى الدولي الثاني حول " الأزمة المالية الراهنة والبدائل المالية والمصرفية: النظام المصرفي الإسلامي نموذجا.المركز الجامعي خميس مليانة، الجزائر : 05/06 ماي 2009.

- "مبررات وآليات انفتاح النظام المصرفي الجزائري على العمل المصرفي الإسلامي" الملتقى العلمي الدولي الثاني حول " إصلاح النظام المصرفي الجزائري في ظل التطورات العالمية الراهنة" جامعة ورقلة، الجزائر، 11/12 مارس 2008.
- "إدارة المخاطر في المصارف الإسلامية من وجهة نظر رقابية" الملتقى الدولي الثالث حول " استراتيجية إدارة المخاطر في المؤسسا: الآفاق والتحديات" جامعة حسبية بن بوعلي الشلف، الجزائر، 25/26 نوفمبر2008.

- " فعالية آليات التمويل الإسلامي للمشاريع الصغيرة ـ مع الإشارة إلى أوجه استفادة المؤسسات الصغيرة في الجزائر من هذه الآليات ـ". الندوة الدولية حول المقاولة والإبداع في الدول النامية، المركز الجامعي خميس مليانة، الجزائر، 13/14 نوفبر 2007. 

ب/ المداخلات في الملتقيات الوطنية والأيام الدراسية.

-"تجربة البنك الإسلامي للتنمية في دعم المنتج المحلي في الدول الأعضاء- حالة الجزائر": يوم دراسي حول: ترقية المنتج الوطني في ظل استراتيجية إحلال الواردات، مخبر الدراسات والبحوث في التنمية الريفية، كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير ، جامعة محمد البشير الإبراهيمي برج بوعريريج، الجزائر،  18 نوفمبر 2013.

- " دور التمويل الأصغر في ترقية الصناعات التقليدية: حالة الوكالة الوطنية لتسيير القرص المصغر"، الملتقى الوطني الثالث حول: دعم المنتج الوطني وتفعيل آليات حمايته وتسويقه، جامعة محمد البشير الإبراهيمي برج بوعريريج، الجزائر،  02-03 ديسمبر 2013.
- " موارد السياحة الدينية بالمناطق الريفية لولاية برج بوعريريج وسبل تثمينها"، يوم دراسي حول: التنمية السياحية والسياحة البيئية بالهضاب العليا: حالة ولاية برج بوعريريج، جامعة محمد البشير الإبراهيمي برج بوعريريج، الجزائر،  18 نوفمبر 2013.

- " تجربة التنمية المحلية بماليزيا ـ قراءة في التجربة وسبل الاستفادة منها ـ" الملتقى الوطني الأول حول تمويل التنمية المحلية في الجزائر: واقع وآفاق، المركز الجامعي برج بوعريريج، الجزائر، 14/15أفريل 2008.

- " التنمية الصناعية ودور حاضنات الأعمال التقنية في دعمها ـ تجارب عالمية وسبل الاستفادة منها ـ" الملتقى الوطني حول التنمية الصناعية بالدول العربية في ظل العولمة، المركز الجامعي المدية، الجزائر، 23/24 ابريل 2008. 
- " منطلقات التغيير الاجتماعي في فكر مالك بن نبي" الملتقى الوطني الأول حول الشباب والتغيير المركز الجامعي محمد البشير الإبراهيمي، برج بوعريرج ، أفريل 2009.

- "قطاع الوقف في ظل الإصلاحات الاقتصادية في الجزائر"، الملتقى الوطني حول الوقف الإسلامي في الجزائر" الواقع والآفاق"، مديرية الشوؤن الدينية لولاية المسيلة، الجزائر 20-21 ماي 2013.
-"جريمة تبييض الأموال ومخاطرها على النظام المصرفي ـ حالة النظام المصرفي الجزائري ـ." الملتقى الوطني الأول حول الجرائم المالية في ظل التحولات الاقتصادية والتعديلات التشريعية، المركز الجامعي قالمة، الجزائر، 24/25 أبريل 2007.
العضوية في اللجان العلمية و التنظيمية :                                                                                                                     

- عضو هيأة التحرير واللجنة العلمية لمجلة "مجلة أبحاث ودراسات التنمية" مجلة دورية محكمة تصدر عن مخبر الدراسات والبحوث في التنمية الريفية بجامعة محمد البشير الإبراهيمي برج بوعريريج، الجزائر. ISSN 2392-5469.
- رئيس اللجنة التنظيمية للملتقى الدولي الثاني حول:" الحوكمة والتنمية المحلية "، مخبر الدراسات والبحوث في التنمية الريفية، كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير ، جامعة محمد البشير الإبراهيمي برج بوعريريج، الجزائر،  07-08/12/2015.
 - عضو  مخبر الدراسات والبحوث في التنمية الريفية بجامعة محمد البشير الإبراهيمي برج بوعريريج
- عضو مشروع بحث جامعي CNEPRU بعنوان" تطوير سوق التمويل الأصغر لمشروعات التنمية الريفية بالجزائر " تحت رقم M0332010007، ابتداء من 01/01/ 2013 إلى غاية اليوم.

- عضو مشروع بحث في إطار البرنامج الوطني للبحث  PNR بعنوان " التنمية السياحية في المناطق الريفية بالهضاب العليا - حالة ولاية برح بوعريرج " (2011-2013). 
- عضو اللجنة العلمية للملتقى الدولي الثاني حول:" الحوكمة والتنمية المحلية "، مخبر الدراسات والبحوث في التنمية الريفية، كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير ، جامعة محمد البشير الإبراهيمي برج بوعريريج، الجزائر،  07-08/12/2015.
- عضو اللجنة التنظيمية لندوة الجزائر الدولية الرابعة حولة "ترقية البحث العلمي من خلال الإرشادات القرآنية"، جامعة  محمد البشير الإبراهيمي برج بوعريريج، والهيئة العالمية للإعجاز العلمي في القرآن والسنة  برج بوعريريج يومي26/27-11-2014 
- عضو اللجنة التنظيمية لليومين الدراسيين حول " التحليل الموقعي للمناطق الصناعية بالجزائر- دراسة حالة المنطقة الصناعية لولاية برج بوعريريج "، معهد العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير، المركز الجامعي برج بوعريريج، الجزائر. 17-18 ماي 2010.
- عضو اللجنة التنظيمية لندوة " أهمية التعليم الإلكتروني في المؤسسات الاقتصادية "، معهد العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير، المركز الجامعي برج بوعريريج، الجزائر. 30 جانفي 2010.
- عضو مشارك في تنظيم وتصحيح امتحان مسابقة الماجستير تخصص نقود مالية وبنوك بجامعة محمد البشير الإبراهيمي برج بوعريريج، الجزائر. 26/10/2009.
- عضو اللجنة التنظيمية للملتقى الوطني الثالث حول: دعم المنتج الوطني وتفعيل آليات حمايته وتسويقه، جامعة محمد البشير الإبراهيمي برج بوعريريج، الجزائر،  02-03 ديسمبر 2013.

- عضو اللجنة التنظيمية لليوم دراسي: التنمية السياحية والسياحة البيئية بالهضاب العليا: حالة ولاية برج بوعريريج، جامعة محمد البشير الإبراهيمي برج بوعريريج، الجزائر،  18 نوفمبر 2013.
- عضو اللجنة التنظيمية لليوم دراسي: ترقية المنتج الوطني في ظل استراتيجية إحلال الواردات، مخبر الدراسات والبحوث في التنمية الريفية، كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير ، جامعة محمد البشير الإبراهيمي برج بوعريريج، الجزائر،  07 ماي 2015.

- عضو لجنة المحادثة للمسابقة على أساس الشهادات تخصص علوم اقتصادية، المركز الجامعي برج بوعريريج، 08/11/2009.
 الأقامة العلمية قصيرة المدى بالخارج ذات المستوى العالي في إطار التكوين وتحسين المستوى :                                                                                                                     
- جامعة دمشق، سوريا ، 2009/2010.
- جامعة دمشق، سوريا، 2010/2011.
-جامعة اليرموك، الأردن، 2011/2012.
- الجامعة العالمية للمالية الإسلامية INCEIF  بماليزيا، 2013/2014.
- الجامعة العالمية للمالية الإسلامية INCEIF  بماليزيا، 2014/2015.
- الجامعة العالمية للمالية الإسلامية INCEIF  بماليزيا، 2015/2016.
- جامعة السلطان محمد الفاتح بتركيا ، 2016/2017
المقاييس المدرسة :                                                                                                                     
- المقياس: إدارة المخاطر01، إدارة المخاطر02، تسيير المخاطر، تسيير المخاطر ا لمالية، إدارة المخاطر البنكيةن  النظريات والسياسات النقدية، اقتصاد نقدي معمق، تاريخ الفكر الاقتصادي، تاريخ الوقائع الاقتصادية،  بكلية  العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير، جامعة محمد البشير الإبراهيمي برج بوعريريج، الجزائر .
- المقياس: الرقابة والإشراف على البنوك الإسلامية، دراسة الجدوى واتخاذ القرار، ماستر التمويل والبنوك الإسلامية، ب   كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير، جامعة سطيف، الجزائر.
- المقياس: إحصاء رياضي، إحصاء تطبيقي، اقتصاد نقدي، اقتصادي نقدي ومالي معمق، الاقتصاد النقدي والأسواق المالية، النظام المالي والمصرفي الجزائري، تقييم واختيار المشاريع، بمعهد العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير المركز الجامعي برج بوعريريج، الجزائر.
- المقياس: اقتصاد المؤسسة، بكلية العلوم وعلوم الهندسة، جامعة حسيبة بن بوعلي، الشلف.

- المقياس: إحصاء تطبيقي ، بكلية العلوم الاقتصادية وعلوم التسيير والعلوم التجارية، جامعة السانية، وهران.

- المقياس: التسير المصرفي، مدخل للاقتصاد، اقتصاد المؤسسة، تقنيات بنكية، بجامعة التكوين المتواصل .

الإشراف والتأطير:                                                                                                                     

1/السنة الجامعية 2015/2016
- الماستر:

- "متطلبات تغية مخاطر السوق في المصارف الإسلامية -دراحة حالة مجموعة البركة المصرفية ومصرف قطر الإسلامي" للطالبين: شهبون لحلو ، حنصالي عبد الكريم، تخصص مالية وإدارة المخاطر. 

- "متطلبات تغية المخاطر الشغيلية في المصارف الإسلامية -دراحة دراسة لعينة من المصارف الإسلامية" للطالبتين: باطلي إيمان ، لطرش مونية، تخصص مالية وإدارة المخاطر. 

-  "متطلبات تغطية مخاطر التمويل في البنوك الإسلامية- دراسة حالة مجموعة البركة المصرفية" للطالبتين: نوال دوادي، نوال غزالي، تخصص مالية وإدارة المخاطر. 

-"إدارة المخاطر في المؤسسات الصغيرة والمتوسطة - دراسة حالة-" للطالبة: محارقة زوينة ، تخصص مالية المؤسسة.
2/السنة الجامعية 2014/2015

أ- الماستر:
- "حوكمة مؤسسات التمويل الأصغر -دراسة حالة-"، للطالبتين: بلمسيلي أحلام، سماتي مريم. تخصص مالية وإدارة المخاطر.
- "تفعيل آليات التمويل الإسلامي الأصغر لتحقيق التنمية المحلية -دراسة حالة-"، للطالبة بن حمزة نصيرة. تخصص مالية وإدارة المخاطر.
-  "تقيم أداء قطاع التمويل الأصغر -دراسة حالة الدول العربية-"، للطالبة: ريغي مريم. تخصص مالية وإدارة المخاطر.
ب- الليسانس:

- "دور الخدمات المصرفية الإلكترونية في تطوير البنوك الإسلامية - دراسة حالة -" للطالبات: بلحاج الجازية، بايزيد هاجر، شريح نوال. تخصص مالية وبنوك.
3/السنة الجامعية 2013/2014
أ- الماستر:

ـ "التمويل الإسلامي الأصغر كآلية لمحاربة الفقر في المناطق الريفية - تقييم تجارب دول عربية وسبل الاستفادة منها-" للطالبة: أمينة أولعقون. تخصص مالية وإدارة المخاطر. 

- "إدارة عمليات التمويل الإسلامي الأصغر -دراسة حالة-" للطالبة :دريس للاهم. تخصص مالية وإدارة المخاطر. 

- "دور الجماعات المحلية في التنمية المحلية  - دراسة حالة ولاية ميلة -" للطالبين: محمد بلوديني، نعمان بريك. تخصص مؤسسات الزكاةوالوقف، كلية الشريعة والاقتصاد، جامعة الأمير عبد القادر للعلوم الإسلامية- قسنطينة. 
ب- الليسانس:

  - "الصكوك الإسلامية و دورها في تطوير السوق المالية الإسلامية-السوق المالية الإسلامية الدولية والماليزية نموذجا-" للطالبتين: داعو فطيمة،  رادي سمية. تخصص مالية وبنوك.

4 /السنة الجامعية : 2012/2013
أ- الماستر:

ـ "متطلبات كفاية رأس المال لتغطية المخاطر الائتمانية في البنوك التجارية- دراسة حالة- " للطالبتين: أسماء بن حمادة، ريمة رمضاني، تخصص مالية وإدارة المخاطر. 
ـ "إدارة المخاطر في البنوك الإسلامية- دراسة حالة- " للطالبة: وجدان بلكعلول، تخصص مالية وإدارة المخاطر. 

ـ "حوكمة المؤسسات المالية ودورها في تحقيق الاستقرار المالي- دراسة حالة- " للطالبتين: بن ظاهر ليلى، معمري منى، تخصص مالية وإدارة المخاطر. 
ب- الليسانس:

ـ "إدارة المطلوبات والموجودات في المصارف الإسلامية - بنك البركة الجزائري " للطالبتين: أحلام بلمسيلي، هدى ميهوب، تخصص مالية وبنوك. 

ـ "تمويل المشاريع السياحية - دراسة حالة ولاية برج بوعريريج " للطالبات: مهني نسيمة، مزاري راضية، رغدوش مريم. تخصص مالية وبنوك. 

5/السنة الجامعية : 2011/2012
- "جودة الخدمات المصرفية كمدخل لزيادة القدرة التنافسية في البنو ك الإسلامية" للطالبات: بوشنير نجنية، حبيطوش فريدة، طهراوي نبيئة. ليسانس نقود، مالية وبنوك.
6/السنة الجامعية : 2010/2011

- "رقابة البنك المركزي على البنوك الإسلامية في ظل المتغيرات المالية الحديثة -دراسة حالة-" للطالبات: مونة نحاة، شرنين حبيبة، بن طويلة فوزية. ليسانس نقود، مالية وبنوك.

- "أسس ومعايير تقييم الأداء في البنوك الإسلامية" للطالبتين: محمد دحمان دليلة، مسعودي الزهراء.ليسانس نقود، مالية وبنوك.

- "دور السياسات الضريبية في تشجيع الاستثمار في الجزائر" للطالبتين: نويري ليلى، بن زبوج سكينة. ليسانس نقود، مالية وبنوك.

7/السنة الجامعية : 2009/2010

- "إدارة المخاطر في المصارف الإسلامية" للطالبتين: بن تركية مباركة، دحامنة وسيمة. ليسانس نقود،مالية وبنوك.

- "أسس ومعايير المعالجة المحاسبية لصيغ التمويل الإسلامي- دراسة حالة بنك البركة الجزائري ، وكالة سطيف" للطالبتين: صديقي مونية، راني حبيبية.ليسانس محاسبة.
 - "الأزمة المالية العالمية- دراسة حالة الأزمة المالية العالمية 2008 من وجهة نظر الاقتصاد الإسلامي " للطالبتين: دحمانة ريمة، روابح نعيمة. ليسانس نقود،مالية وبنوك.

8/السنة الجامعية : 2008/2009
- "معايير المحاسبة والمراجعة للمؤسسات المالية الإسلامية" للطالبتين: كوثر ابن معزة، بن شيخ فريدة. ليسانس نقود،مالية وبنوك.

- "دور البنوك الإسلامية في ترقية التجارة العربية  البينية - دراسة حالة البنك الإسلامية للتنمية" للطالبتين: لونيس ناجية، لونيس عائشة. ليسانس نقود،مالية وبنوك.

- "النظام المصرفي الجزائري وإشكالية تمويل التجارة الخارجية" للطالبتين: بداوي علجية، زهرير حجيلة. ليسانس نقود، مالية وبنوك

- "إدارة الأزمات المالية من وجهة نظر الاقتصادي الإسلامي" للطالبتين: طالبي آسيا، خليفة مريم. ليسانس نقود،مالية وبنوك
9 /السنة الجامعية : 2007/2008

ـ "البنوك الإسلامية في ظل تحديات العولمة المالية – واقع ووآفاق – " للطالبتين بن حريرة دليلة، خلفة تركية، ليسانس نقود،مالية وبنوك.

ـ "مخاطر تبييض الأموال على النظام المصرفي الجزائري" للطالبتين بلخيري فائزة، فزوي شريفة. ليسانس نقود،مالية وبنوك.
ـ "آثار استخدام اليورو على اقتصاديات الدول العربية – حالة الجزائر –" للطالبات: توشيشات حنيفة، بن ساسي ريمة، بوغافن سامية. ليسانس مالية.

ـ " ثأثيرالعولمة المالية على الجهاز المصرفي الجزائري" للطالبات: بن سلين نورة، ناصف حورية، بن حمزة حكيمة. ليسانس نقود، مالية وبنوك.            
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